



हैकबेरी में डैडले बीगर्ड अपने क्षतिग्रस्त घर में पानी बंद करने के वाल्व की तलाश करते हुए।

'अल्कोलॉक्स' से रुकेंगे हादसे, वाहन चालक ने ज्यादा शराब पी होगी तो स्टार्ट ही नहीं होगा इंजन

लंदन। सड़क दुर्घटनाओं को एक बड़ी वजह शराब पीकर गाड़ी चलाना है। ब्रिटेन में शराब पीकर वाहन चलाने के चलते होने वाली घटनाओं पर रोक लगाने के लिए विशेष तरीका अपनाते की योजना बनाई गई है। ऐसे मामलों में दोषी पाए गए लोगों को कारों में ब्रेच एनालाइजर उपकरण 'अल्कोलॉक्स' लगाया जाएगा। यह ऐसा उपकरण है, जिसे वाहन में लगाने के बाद यदि ड्राइवर ने शराब पी होगी तो वाहन चालू ही नहीं होगा। अल्कोलॉक्स को ऑप्टिकल रूप से अल्कोहल इग्निशन इंटरलॉक्स के नाम से जाना जाता है। यह परंपरागत ब्रेच एनालाइजर की तरह ही काम करता है। यदि वाहन चालक में शराब की पुष्टि होती है तो सिस्टम 24 घंटे तक वाहन के इंजन को लॉक कर सकता है। निर्धारित सीमा से अधिक होने पर वाहन तब तक स्टार्ट नहीं होगा, जब तक की आगली बार शराब की सीमा कम नहीं आती है। शराब



पीकर दुर्घटना के दोषी कार चालकों को कारों में यह उपकरण लगाया जाएगा। उन्हें कार स्टार्ट करने से पूर्व ब्रेच टेस्ट देना होगा। ब्रिटेन की सड़कों पर शराब पीकर वाहन चलाने और दुर्घटना करने के मामलों में 3 फीसदी की बढ़ोतरी दर्ज की गई है। जिसके बाद यह कदम उठाया गया है। कार चालक को कार में बैठने के बाद अल्कोलॉक्स में फुंक मारनी होगी, फुंक मारने से अल्कोलॉक्स के स्तर की जांच हो जाएगी। इस टेस्ट के बाद वह सुनिश्चित किया जाएगा कि वाहन को शुरू किया जा सकता है या नहीं। यदि अल्कोलॉक्स का स्तर निर्धारित सीमा के नीचे है तो वाहन स्टार्ट हो जाएगा। लेकिन अगर वाहन चालक ने ज्यादा शराब पी रखी है, तो गाड़ी चलने के लिखाव से खतरनाक है, तो कार का इंजन वाक हो जाएगा और बाद में फिर ऐसे ही परीक्षण से गुजरने के बाद ही इंजन स्टार्ट किया जा सकता है।

तस्करी के मामले बढ़ते देख कोरोनाकाल में भूटान ने अस्थाई रूप से हटाया तंबाकू पर से प्रतिबंध

थिम्पू। भूटान ने अब कोरोना महामारी की वजह से तंबाकू से प्रतिबंध हटाने का निर्णय लिया है। भूमराम को ज्यादातर बौद्ध देशों में पाप माना जाता है। यहां माना जाता है कि तंबाकू का पीना एक दानव के रक्त से विकसित हुआ है। लगभग 7 लाख 50 हजार की आबादी वाले इस देश ने 2010 में तंबाकू की बिक्री, निर्माण और वितरण पर प्रतिबंध लगा दिया गया था, लेकिन भूमराम करने वालों को भारी शुल्क और करों का भुगतान करने के बाद तंबाकू उत्पादों की निर्यात मात्रा में अयाव करने की अनुमति दी गई थी, जिससे भारत से सटी सीमा पर तस्करी बन्द करने लगे जा रहे तस्करों के काले बाजार को फलने पलने का मौक़ा

मिला। महामारी के कारण भूटान ने इस साल की शुरुआत में भारत के साथ लगी अपनी सीमाओं को बंद कर दिया था। भारत में कोरोना संक्रमण के लगभग 35 लाख मामले हैं, जबकि भूटान में मात्र 200 मामले दर्ज किए गए हैं। कोरोना के कारण सीमा सील होने के चलते भूटान में तंबाकू के तस्करों अग्रिम बंद है। इसलिए भूटान में तंबाकू के दाम चार गुना बढ़ गए हैं। इस दौरान कुछ लोग भूटान के अंदर घुसने में आये सामन की देखभाल का काम करता था, उन्हें भूटान के सीमावर्ती शहर में कोरोना पाँजिटिव पाया गया

कोरोना के कारण बांग्लादेश में तीन अक्टूबर तक नहीं खुलेंगे वैश्विक संस्थान

दाका। कोरोना वायरस महामारी के चलते बांग्लादेश ने वैश्विक संस्थानों को तीन अक्टूबर तक बंद रखने का फैसला किया है। शिक्षा मंत्रालय ने कहा मद्रसी को हालांकि इससे छूट रहेगी। मार्च में देश में कोविड-19 का पहला मामला सामने आने के बाद से ही देश में विद्यालयों, कॉलेजों, विश्वविद्यालयों और अन्य शिक्षण संस्थानों को बंद रखने का आदेश दिया गया था। बाद में वैश्विक संस्थानों को बंद रखने की अर्जाओं को कई बार बढ़ाया गया। शिक्षा मंत्रालय ने कहा कोमी मद्रसी को छोड़कर सभी शिक्षण संस्थानों में छुट्टियों को वैश्विक कोरोना वायरस महामारी के कारण तीन अक्टूबर तक बढ़ाया जात है। कोमी मद्रसी बिना सरकारी निगरानी, पर्यवेक्षण या सहायता के संचालित होते हैं। उनका संचालन अधिकतर निजी दान से होता है।

अश्वेत को गोली मारने के विरोध में अमेरिका में सड़कों पर उतरे लोग, न्याय बिना शांति नहीं के नारे लगाए

न्यूयार्क। अमेरिका के विस्कॉन्सिन में एक अदालत के बाहर शनिवार को लगभग एक हजार प्रदर्शनकारियों की भीड़ एकत्रित हो गई और उन्होंने एक व्यक्ति एक अना तथा न्याय शांति नहीं के नारे लगाए। पुलिस के एक अधिकारी ने एक सप्ताह पहले बैंक ब्रेक नामक अश्वेत व्यक्ति को पीट में गोली मार दी थी जिससे वह अंधा हो गया था। इसके बाद से एक बार लोगों ने फिर से प्रदर्शन शुरू कर दिए हैं। प्रदर्शनकारी केनीशा स्थित अदालत परिसर की ओर बढ़ते हुए सात गोली, सात दिन का नारा भी लगा रहे थे। गौरवलय है कि ब्लेक को सात दिन पहले सात गोली मारी गई थी। प्रदर्शनकारियों में शामिल ब्लेक के पिता ब्लेक सीनियर ने व्यथना को पुलिस को देखाया और नरसोय भेदभाव को बढ़ावा देने वाला बताया तथा



बदलाव का आग्रह किया। उन्होंने कहा उनके पुत्र को दर्द निवारक दवाइयां दी गईं हैं अब वह होश में है। उन्होंने कहा, वह बहुत दर्द में है। चक्रवात से हुई तबाही का जायजा लेने के लिए निवारक देखासय पहुंचे गायबि डोनाल्ड ट्रंप से जब संबंदादाओं ने पुत्र कि क्या वह केनीशा जाएंगे तो उन्होंने कहा, संभव है। उन्होंने हालांकि इस संबंध में विचार से कुछ नहीं बताया।



बर्लिन में जर्मनी सरकार के कोरोना महामारी से निपटने के तरीके के खिलाफ प्रदर्शन करती हुई लोग।

लीबिया में प्रदर्शनकारियों पर गोली चलाने के आदेश के बाद गृहमंत्री हुए बर्खास्त

त्रिपोली। लीबिया के गृहमंत्री को प्रदर्शनकारियों पर गोली चलाने के लिए बर्खास्त कर दिया गया है। त्रिपोली की सरकार का कहना है कि फ्रांसीसी बलवा द्वारा प्रदर्शनकारियों पर गोली चलाने के मामले की 72 घंटे के अंदर पड़ताल की जाएगी। खबर के अनुसार यह पहल प्रथममंत्री फैयाज अल-सराज और गृहमंत्री फ्रांसी बसला के बीच बढ़ रहे मतभेदों के चलते ली गई है। फ्रांसी का प्रभाव पीट सिटी और सेना के बेस वाले इलाके मिसरात में काफी ज्यादा है। शुक्रवार को जारी बर्खास्त में जनरल नेशनल एसंबली ने कहा कि बाराको को अभी अस्थायी तौर पर बर्खास्त किया गया है। बाराको की त्रिपोली के दूसरे शहरों में हुए प्रदर्शन के दौरान उनके द्वारा दिए गए बयानों के आधार जांच चलाई जाएगी। जनरल नेशनल एसंबली के अनुसार बाराको से इसके बारे में पूछा जाएगा कि सुरक्षा प्रबंधों को प्रदर्शनकारियों के साथ हिंसा करने की इजाजत क्यों दी गई? बाराको को वर्ष 2018 में त्रिपोली में आक्रमणकारी तैयारों को शत करने के लिए 14 महीने के लिए एक प्रमुख भूमिका के लिए नामांकित किया गया था।



केनेसा में जैकब ब्लैक के पक्ष में वोट की अपील करती हुई अगाड़ बैकर।

ब्रिटेन में ब्रेस्ट कैंसर पीड़िता ने पहले बेटे को डूबोकर मार डाला, फिर किया सुसाइड

लंदन। ब्रिटेन में एक स्त्री फाउंडेशन ने खुदकुशी कर ली है। कहा जा रहा है कि स्तन कैंसर से पीड़ित यूलिया गोकसेडेन ने सुसाइड करने से पहले अपने सात साल के बेटे को डूबोकर मार दिया। मेट्रोपोलिटन पुलिस के अनुसार 35 वर्षीय यूलिया और उसका बेटा लिम्पू बीने 12 अगस्त से लापता थे। पुलिस को दोनों के लापता होने की चिंता थी और वे उसे ढूँढने में चुटी थी, बाद में उसको लाश उसके घर में फंसे से लटकी हुई मिली। यूलिया और उसके बेटे लिम्पू को पोस्टमॉर्टम रिपोर्ट आ

गई। यूलिया की रिपोर्ट में फंसी बच्चे से मौत वजह बताई गई जबकि बेटे की रिपोर्ट में डूबने से मौत का उल्लेख किया गया है। यूलिया के दोस्त और पूर्व सहयोगी अर्निण्डेवका शिलेनोविकोव ने बताया कि वह स्तन कैंसर से पीड़ित थी, लेकिन वह यह सन बर्हिथा काम कर रही थी। हालांकि, उसके पड़ोसी ने बताया कि मैंने उसे कुछ साल पहले अलसायडस हलात में देखा था। यूलिया के एक दूसरे पड़ोसी ने बताया कि मुझे पता था कि वह स्तन कैंसर से पीड़ित थी। यह बहुत दुखदानी है।

वाशिंगटन। आने वाली एक तरीख यानी 1 सितंबर को 20-40 मीटर चौड़ा एस्टेरॉइड 2011एएस4 धरती के करीब से 1 सितंबर को गुजरेगा। इसकी धरती से दूरी फिलहाल 112 लाख किलोमीटर आंकी गई है यानी यह धरती और चांद के बीच में काफी करीब होगा। यह दूरी बैसे तो काफी कम है, लेकिन इसक धरती से टकराने की संभावना न के बराबर है। यह एस्टेरॉइड 2011 में खोजा गया था और तब सिर्फ 4 दिन के लिए इसे देखा गया था। यह अपना एक चक्कर पूरा करने में 1114 साल लगाता है। धरती के साथ इसको कक्षा 9 साल में सिर्फ एक बार इसे हमारे करीब लाती है। हालांकि, इसका रस्ता फिर भी काफी अलग होगा और इससे पृथ्वी या पृथ्वी की किसी आर्टिफिशल सैटलाइट को खतरा नहीं है।



कुछ दिन पहले अमेरिका के राष्ट्रपति चुनाव से एक दिन पहले 2 नवंबर को एस्टेरॉइड 2018 बीपी की धरती से टकराने की आशंका जताई गई थी। इस एस्टेरॉइड के

धरती से टकराने की संभावना 0.41 है। हालांकि, बावजूद इसके पुनःसंन का खतरा नहीं है। दरअसल, कार के आकार का यह एस्टेरॉइड इतना छोटा है कि वायुमंडल में प्रवेश करते ही यह टूटकर जिर जाएगा। नासा की सेंट्री रिस्क टेबल में ऐसे खतरनाक एस्टेरॉइड पर नजर रखी जाती है, ताकि भविष्य में इनसे होने वाले खतरों से बचा जा सके। इसमें आने वाले 100 सालों के लिए फिलहाल 22 ऐसे एस्टेरॉइड हैं, जिनके पृथ्वी से टकराने की संभावना है। धरती को सबसे ज्यादा खतरा अगर किसी एस्टेरॉइड से है, तो वह है 20075 1950 डीएआइ यह एस्टेरॉइड एक किलोमीटर चौड़ा है, जिसे पोस्टेशियली हैजाडस एस्टेरॉइड (पीएचए) की श्रेणी में रखा गया है।



मिलर को पसंद है धवन के खेलने का तरीका

मुम्बई। दक्षिण अफ्रीकी बल्लेबाज डेविड मिलर ने टीम इंडिया के सराफे बल्लेबाज शिखर धवन को जबरन प्रशंसा करते हुए उन्हें अपना पसंदीदा खिलाड़ी बताया है। मिलर ने कहा कि धवन बेहद पेशेवर खिलाड़ी है और लगातार अच्छे प्रदर्शन करते हैं। मिलर आईपीएल के 13 वें सत्र के लिए आईपीएल खरबसे टीम में शामिल हैं। मिलर ने धवन को आक्रामक बल्लेबाजी की तारीफ करते हुए कहा, ऐसे कई क्रिकेटर हैं जिनको मैं प्रशंसा करता हूँ। मेरे रोल मॉडल मैथ्यू हेडन और एडम मिलरक्रेट थे। वे दोनों बाएं हाथ के बल्लेबाज थे और हमेशा आक्रामक और सकारात्मक माने जाते थे। पर मुझे आईपीएल में सबसे अच्छे बल्लेबाजी धवन की लगती है। मिलर ने कहा कि मुझे धवन के खेलने का तरीका अजब लगता है। मैं उसे एक व्यक्ति के रूप में भी जानता हूँ। वह अपने खेल के बारे में अपने रुख को लेकर बहुत निश्चित है और पेशेवर है। क्रिकेट और कभी-कभी पॉजिटिव-अलग हो जाती है पर जिस प्रकार वह बल्लेबाजी के लिए आते हैं उसकी तारीफ करनी ही पड़ेगी। मिलर ने कहा कि उन्होंने खेल के प्रति अपनी मानसिकता को समझने के लिए स्टार बल्लेबाज एबी डिविलियर्स से भी सहायता ली है। वही राकेश्या रॉयसे के साथ अपने पहले मैच की बात करते हुए इस बल्लेबाज ने कहा कि टीम के माहौल में तालमेल बिठाना उनके लिए कठिन नहीं होगा क्योंकि वह पहले से ही कई खिलाड़ियों को जानते हैं।

हर दिन अपना सौ फीसदी देने का प्रयास करता हूँ : इशांत

दुबई। अर्जुन पुरस्कृत मिलने से उत्साहित टीम इंडिया के तेज गेंदबाज इशांत शर्मा ने कहा कि जब तक वह फिट रहेंगे और शरीर साथ देता रहेगा खेलते रहेंगे। इशांत ने सल 2007 में टेस्ट और एकदिवसीय में पदार्पण किया था और इसके एक साल बाद ही अपना पहला टी20 अंतरराष्ट्रीय मैच खेला था। इशांत ने अपने एक बयान में कहा, "मुझे बहुत कम उम्र में क्रिकेट के प्रति अपने लगाव का एहसास हुआ और तभी से मैं हर दिन अपना सौ फीसदी देने का प्रयास कर रहा हूँ" इन्होंने गेंदबाज ने कहा, "जब तक मेरा शरीर साथ देता, तब तक मैं खेलता रहूँगा, अगर आराम भवना को कृपा रही तो उसके बाद भी यह सिलसिला जारी रहेगा।



पोलार्ड की आतिशी बल्लेबाजी से त्रिनबागो नाइट राइडर्स जीती



नई दिल्ली। आक्रामक बल्लेबाज कायरन पोलार्ड की शानदार पारी से कैरिबियन प्रीमियर लीग (सीपीएल) में त्रिनबागो नाइट राइडर्स ने जीत दर्ज की है। इस मैच में त्रिनबागो नाइट राइडर्स (टीकेआर) के कप्तान पोलार्ड ने बारबाडोस ट्रिडेंट्स

आर्सेनल ने कम्प्यूटि रीटल मैच जीता

लंदन। आर्सेनल ने पेल्टी शूटआउट में लीवरपूल को 5-4 से हराकर कम्प्यूटि रीटल फुटबॉल मैच जीता है। कोरिना महामारी को देखते हुए खाली स्टेडियम में हुए इस मुकाबले में पिरे एमरिक के शानदार प्रदर्शन से आर्सेनल को यह जीत मिली। एमरिक ने मैच के 12वें मिनट में गोल कर अपनी टीम को एक गोल से बढ़ा दिया। वहीं लीवरपूल की ओर से तकुमि मिनामिनी ने 73वें मिनट में गोल कर स्कोर 1-1 से बराबर कर दिया। इसके बाद तब समय तक परिणाम नहीं निकलने पर मुकाबले का फैसला पेनल्टी शूटआउट में हुआ। इसमें एमरिक के निर्णायक गोल कर अपनी टीम को 5-4 से जीत दिला दी। कम्प्यूटि रीटल मैच को प्रीमियर लीग के विजेता और एफए कप के विजेता के बीच नये सत्र के शुरू होने से पहले खेला जाता है। प्रीमियर लीग फुटबॉल का नया सत्र अगले माह 12 सितंबर से शुरू होगा।

मलिंगा के नाम दर्ज हैं ऐसे चार रिकार्ड, जिन्हें तोड़ना किसी भी गेंदबाज के लिए आसान नहीं

कोलंबो। श्रीलंका क्रिकेट टीम के अनुभवी तेज गेंदबाज लसिय मलिंगा आज 28 अगस्त को अपना 37वां जन्मदिन मना रहे हैं। उन्होंने अपनी टीम के लिए कई मैच जितवाए और मौजूदा समय में भी अच्छी गेंदबाजी कर रहे हैं। जब उन्होंने क्रिकेट मैदान में कदम रखा था तो उस समय उनकी तेज बॉलें और स्विंग के आगे बड़े-बड़े दिग्गज घुटने टेकते नजर आते थे। आज हम इस खास दिन पर मलिंगा के ऐसे 4 रिकार्डों के बारे में बताएंगे जिन्हें तोड़ना किसी भी गेंदबाज के लिए आसान नहीं होगा। मलिंगा इकलौते ऐसे गेंदबाज हैं, जिन्होंने 4 गेंदों में लगातार 4 विकेट हासिल किए हैं। उन्होंने साल 2007 विश्व कप में दक्षिण अफ्रीका के खिलाफ हुए मैच में यह उपलब्धि हासिल की थी। एक समय में अफ्रीका जीत के करीब थी और स्कोर 45/4 भी था। लेकिन मलिंगा ने 2 विकेट हासिल कर मलिंगा ने टीम को वापसी करवाई। जब वह 47वें गेंद पर फिर से गेंदबाजी करने आए तो उन्होंने शुरुआती दो गेंदों में और दो विकेट निकाल लिए। इस तरह उन्होंने लगातार 4 गेंदों में 4 विकेट ले डाले। मलिंगा वनडे क्रिकेट में 3 बार हैट्रिक पूरी



करने वाले दुनिया के पहले गेंदबाज हैं। उन्होंने सबसे पहले साल 2007 के विश्व कप में दक्षिण अफ्रीका के खिलाफ वनडे करियर की पहली हैट्रिक पूरी की थी। इसके बाद मलिंगा ने दूसरी विश्व कप 2011 में केन्या और तीसरी हैट्रिक 2012 में कोलंबो में ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ पूरी की थी। खास बात यह है कि तीन हैट्रिक में से 2 हैट्रिक मलिंगा ने वर्ल्ड कप में ही लिए थे। मौजूदा समय मलिंगा आईपीएल में अबतक सबसे ज्यादा विकेट हासिल करने वाले गेंदबाज हैं। आईपीएल के 8 सीजन खेल चुके मलिंगा ने 110 मैचों में 154 विकेट हासिल किए हैं। उनमें अनास-पास तक कोई भी गेंदबाज उनके इस रिकार्ड को छूटा नजर नहीं आता। हालांकि भारतीय स्पिन गेंदबाज अनिम मिश्रा 136 मैच खेलकर 146 विकेट हासिल कर चुके हैं, अगर उन्हें आगे मौकें मिलते रहेंगे तभी वह मलिंगा को पीछे छोड़ पाएंगे, सोरे

फीफा विश्व कप के लिए क्वालीफाई करना अंतिम लक्ष्य



नई दिल्ली। भारतीय फुटबॉल टीम के टिफेंडर सैंड्रो डिंगिन ने कहा कि टीम का अंतिम लक्ष्य आगामी फीफा विश्व कप के लिए क्वालीफाई करना है। सैंड्रो ने माना कि यह लक्ष्य आसान नहीं है, इसलिए टूर्नामेंट में जगह बनाने के लिए भारतीय टीम को निर्यात रूप से एफएसी अफ्रीका कप में भाग लेने के साथ ही फीफा रैंकिंग में शीर्ष 50 में पहुंचना हमें जीत के लिये आक्रामक होकर खेलना होगा। डिंगिन ने कहा कि हमारा अंतिम लक्ष्य

विश्व कप के लिये क्वालीफाई करना है पर इसके लिए कुछ कदम हमें उठाने होंगे जैसे निर्यात रूप से एफएसी अफ्रीका कप में खेलना, शीर्ष 100 में पहुंचना, फिर शीर्ष 50 में पहुंचना। इसके साथ ही फुटबॉल और विदेशी विद्वानों पर बेहतर खेल के साथ टूर्नामेंट जीतने होंगे। उन्होंने कहा, शारीरिक और मानसिक रूप से आपका संतुलन बनाए रखना होगा। बतौर खिलाड़ी हमें जीत के लिये आक्रामक होकर खेलना होगा।

ओली चार महीने के लिए खेल से दूर रहेंगे



लंदन। इंग्लैंड के युवा बल्लेबाज ओली पोप बायें कंधे के चोटिल होने के कारण अगले चार महीने के लिए खेल से दूर हो गये हैं। पाकिस्तान के खिलाफ तीसरे और अंतिम क्रिकेट टेस्ट में क्षेपणक के दौरान ओली के बायें कंधे में चोट लग गयी थी। जो जांच के दौरान गंभीर पायी गयी। इसी कारण अब उन्हें सर्जरी करानी होगी। जिसके कारण अब वह चार महीने तक क्रिकेट से दूर रहेंगे। ओली ने अंतिम टेस्ट में एक शॉट को रोकने के लिए छलांग लगाया और तभी उनका कंधा अपनी जगह से खिसक गया। इस कारण उन्हें तभी मैदान छोड़कर जान पड़ा अब अगले कुछ सप्ताह तक ओली सर्जरी होंगे।



मैनचेस्टर में महिला फुटबॉल मैच में खेलती हुई मिली ब्राउट व अरवि खल्लाड़ी

पोको बहुत जल्द नया मिड-रेंज स्मार्टफोन मार्केट में लाने की तैयारी में



नई दिल्ली। पोको बहुत जल्द नया मिड-रेंज स्मार्टफोन मार्केट में लाने का रण है। हाल ही के लोक रिपोर्ट में कहा गया था कि फोन का नाम पोको एक्स3 हो सकता है। अब सामने आया है कि कंपनी पोको एक्स3 से 8 सितंबर को पर्व उठा सकती है। रिपोर्ट की मानें हैं कि पोको एक्स3 में क्वालकॉम स्नैपड्रैगन 732 प्रोसेसर दिया जा सकता है। पोको एक्स2 की तरह ही स डिज़ाइन में 6.67 इंच का डिस्प्ले मिलेगा, जो 120एचडिज़ाइन रेट सर्वोत्तम करेगा और इसमें 240एचडिज़ाइन की टच लेटेन्सी मिलेगी। पोको एक्स3 में कंपनी 5,160एमएच की बैटरी

देगी, जो 33वाट फास्ट चार्जिंग सर्पोर्ट के साथ आ सकती है। फोन में 64 मेगापिक्सल ड्राइव कैमरा सेटअप मिलेगा। डिवाइस में 20 मेगापिक्सल का फ्रंट कैमरा मिल सकता है। कुछ दिन पहले लोकस में फोन का बैक डिज़ाइन दिखा था। बटिकल पोको गैलैक्सी के अलावा इसमें स्यूडो-सर्कुलर कैमरा मॉड्यूल देखने को मिला था। 64 मेगापिक्सल सोनी आईएमएक्स 686 सेंसर के साथ पोको एक्स3 भी बेहतरान कैमरा आउटपुट देता है। इसके अलावा एक बड़ा 120एचडिज़ाइन डिस्प्ले के तौर पर मिल सकता है।

एक्सएल 6 एमपीवी की 25 हजार से ज्यादा की बिक्री



नई दिल्ली। कार बनाने वाली कंपनी भारतीय सुजुकी ने बताया कि उसकी एक्सएल6 एमपीवी (मल्टी पर्पज वाहन) को एक साल में 25 हजार से ज्यादा गाड़ियां बिकी हैं। डेना ही नहीं, एक्सएल6 ने कंपनी को एमपीवी मार्केट में अपनी हिस्सेदारी बढ़ाने में मदद की है। कंपनी के मुताबिक, एक्सएल6 और ऑटोमैटिक के साथ मल्टी पर्पज वाहन सेमिसेट में कंपनी का मार्केट शेयर 51 फीसदी पहुंच गया है। भारतीय सुजुकी एक्सएल6 को नेक्सा रिटेल आउटलेट नेटवर्क के जरिए बेचती है। एक्सएल6, भारतीय सुजुकी को प्रीमियम एमपीवी है, जो कि अंटिग पर बेहद है और वह 6 सेंटर मॉडल के रूप में आती है। कंपनी का कहना है कि एक्सएल6 ने अपने लॉन्च के बाद से इंडियन प्रीमियम एमपीवी सेगमेंट में करीब 14

सारे दिल्ली में एक्स-शोकम प्रॉडस हैं। इस 6 सीटर मल्टी पर्पज वाहन में 1.5 लीटर पेट्रोल इंजन दिया गया है। यह मोटर वीएएल6 एमिशन स्टैंडर्ड को पूरा करता है और 105 एमपीवी का पावर, 138 एमपीवी का टॉर्क जेनरेट करता है। एमपीवी मॉडल लाइन-अप 5 स्पॉइड मैनुअल निर्यातकस या 4 स्पॉइड टॉर्क कन्वर्टर ऑटोमैटिक ट्रांसमिशन के साथ आती है। अगर फोर्स को जेट करे तो भारतीय एक्सएल6 के बजा कर अपना डिस्प में 7.0 इंच का टचस्क्रीन स्मार्टलेट डिस्ट्रीड इफोर्टमेंट सिस्टम दिया गया है, जो कि एंपए कर पले और एंड्रॉइड ऑटो को सर्वोत्तम करता है। अगर स्टैंडर्ड सेटोपि फोर्स को बात करें तो इसमें ड्यूल फ्रंट एयरबैग, ईबीडी के साथ एपीओए, सीड ब्रेक रिगार्डन, स्पॉइड वॉरनिंग सिस्टम दिया गया है। ये

